

阴雨绵绵

齐鲁晚报

连日阴雨 造成短路

加油站旁电缆线直冒火球

本报9月14日讯(记者 董惠 通讯员 周祥宝 陈晓苏)12日晚,春鸢路与健康街交叉口附近的中国石化第七加油站附近电缆直冒火球,险些酿成火灾。记者采访了解到,电缆打火竟然是由连日阴雨导致电缆短路造成的。

12日晚8时15分,位于中国石化第七加油站附近小区的张先生正站在阳台上,不远处加油站的火光引起了他的注意。起初,他以为是下雨电闪,定睛一看,张大爷着实吓了一跳,原来是加油站旁边的电缆正在打火。

他赶紧撑起雨伞,立即来到加油站,边走边喊:“不好了,墙上的电缆起火了。”听到急促的喊声,正在值班的石化员工赵爱云立刻拨打110,公安110迅速通知火警“119”出动并拨打了供电部门电话。

时间已经接近晚上9点了,三三两两到加油站加油的车仍在继续。另外加油站周围分布着小学、居民楼等建筑,电缆打火令赵爱云的心一下子提到了嗓子眼。“电缆起火的话,后果简直不堪设想。”

晚9时15分,潍坊供电公司城区供电部配电检修班的值班人

员王存亮、徐建东接到电话后,迅速赶往事故现场,与此同时,消防人员也同时到达了现场。到现场后发现,加油站东侧围墙上端3米处有一电缆打火,经过现场勘查,发现该电缆进出该加油站南边的泰华汽修厂内。消防人员立刻通知汽修厂连夜来人,并告知加油站停止加油。最后查明事故原因为因下雨天,加上电缆自身质量问题,导致了电缆内部短路打火。

据工作人员反映,加油站当天油库库存汽油、柴油7万多吨,如果发生爆炸,后果将不堪设想。



修修不行么?

14日,在水库路与潍胶路东侧,一段500多米的坑洼路让过往的行人、车辆苦不堪言。据了解,由于该路段一直处于破损状态,附近百姓苦不堪言。

本报记者 吴凡 摄影报道

城隍庙老屋门前又堵了

本报9月14日讯(记者 张焜 吴凡)14日,城隍庙小区旧屋居民出门发现又被雨水堵了路。早早就做好顶棚防雨措施的居民,实在没办法处理路地问题。

14日,城隍庙小区居民曹师傅穿着凉鞋和穿着雨靴的妻子在房内,见到记者马上拉起门帘说,屋顶去年就搭上了防雨棚,但两天下雨后,屋内的地面还是很潮湿。老两口说对此已经习惯了,不过就害怕持续的阴雨天后一旦下场暴雨,旧屋即便不倒塌,也会被水淹没。

曹师傅指了指门外已经被

泥水淹没的青石路,由于部分房屋和院墙被拆,这一片旧屋的排水系统就不好了,因此青石路上经常积满泥水。

不足50米的道路,记者小心翼翼地走着也险些三次滑倒,泥水混合在一起,分不清深浅,腿脚已经有些不便的曹师傅及家人更不敢出门。他说,路面现在又湿又滑,他和家人基本上是不出门了,实在不好走,一不小心脚下就可能打滑。到了雨天,街办工作人员都会来看一看情况。

曹师傅说,面对着屋外被泥水填满的窄路,实在是很苦恼。只能发现雨量大时尽快转移了。

金都花园地下室又淹了

本报9月14日讯(记者 张焜 吴凡)一下雨就被淹的金都花园开始了防水工程,可是工程还未完工,就遭遇了连阴雨,金都花园又淹了。

14日下午,在金都家园大门口,几根水管从地下停车位中伸出,沿路面进入排水管道。记者来到曾经积水严重的4号楼前,看见路面上积水并不严重,在2单元和3单元内,还有排水水管伸到地面上。记者见到了几位物业工作人员,他们正在想办法抽走地下室没脚跟深的积水。8月份物业紧急购进

的排水泵也派上了用场。

物业工作人员说,上次大雨后,物业就开始了防汛工程,但还没有来得及完成又下雨了。这次大雨并没有像上次一样让整个小区被淹。14日早上,看到雨量增大,他们就被要求到个居民楼内帮忙排水。他们首先用扫把、撮箕将水集中到一处,再用水泵抽水,时刻防止雨量大增导致地下室再次严重被淹。

有业主表示,一些单元地下室一下雨被淹,至今还是不敢让人放东西,希望物业协调开发商尽快施工,解决问题。